

LXVI. Tête gravée en pierre dure par les Indiens Muyscas; bracelet d'obsidienne, 297.

LXVII. Vue du lac de Guatavita, 297.

LXVIII. Vue de la Silla de Caracas, 298.

LXIX. Le dragonnier de l'Orotava, *ibid.*

LETTRE DE M. VISCONTI, MEMBRE DE L'INSTITUT DE FRANCE, A M. DE HUMBOLDT, SUR QUELQUES
MONUMENS DES PEUPLES AMÉRICAINS, 299.

NOTES, 305.

TABLE ALPHABÉTIQUE DES AUTEURS ET DES OUVRAGES CITÉS DANS CET OUVRAGE, 323.

TABLE ALPHABÉTIQUE DES MATIÈRES CONTENUES DANS CET OUVRAGE, 348.

ERRATA.

Page 2, ligne 52, Mita : lisez Mida.

Page 29, ligne dernière : supprimez Tlalchihualtepec.

Page 51, ligne 14, *σιζουα* : lisez *σιζουα*.

Page 177, ligne 7, au lieu de 1460 : lisez 1508.

Page 187, ligne 20, au lieu de 3665,25 : lisez 365,25.

Page 274, ligne 52, au lieu de 1270 : lisez 1470.

FIN.